

BESZÁMOLÓ

VP6-19.2.1.-82-8.1.1-17 kódszámú, Szinergia Egyesület - Helyi termékek előállításának és piacra jutásának támogatása pályázathoz

Támogatást igénylő

Neve: Land-Art Kft.

Székhelye: 7900 Szigetvár, Bika András utca 27.

Ügyfél-azonosító: 1008971438

Projekt azonosító: 3020658125

Projekt címe: Eszközbeszerzés a Land-Art Kft.-nél

A projekt során egy olyan termék előállításához szükséges eszköz került beszerzésre, mely megkönnyíti a termékek csomagolásának módját. A fejlesztés, a 7932 Szulimán, Zrínyi tér 9. szám alatt került megvalósításra.

Beszerzésre került 1 db Automata bag in box töltő, mely a leves késztermékek (paradicsomleves, egyéb zöldségleves) bag in box kiszerelésekben való értékesítéshez szükséges, ezáltal a termékek piacra juttatása még hatékonyabbá válik, növelve a technológiai hatékonyságot valamint a termékek minőségbeli javulását eredményezve.

A projekt költségvetése a piaci árakhoz igazodóan, reális és költséghatékony módon került összeállításra. A hatékony és eredményes pénzgazdálkodás elve a projekt teljes előkészítési, megvalósítási- és fenntartási időszakában biztosított. A projekt megvalósulásával hozzájárulunk a helyi termék előállításán és piacra jutásán alapuló versenyképes helyi gazdaság megerősítéséhez. A projektmenedzsment, valamint a kötelező tájékoztatás, nyilvánosság biztosítása önerőből került megvalósításra.

A projekt élelmiszer előállításra irányul. A projektfenntartási időszak végéig 5 helyi, vagy térségi rendezvényen bemutatom a fejlesztéssel érintett termékeimet és szolgáltatásomat.

A zöldség- és gyümölcs- feldolgozás során keletkezett hulladékot a termelőink takarmányként újrahasznosítják, óvva ezzel a környezetünket. Irodai munkám során részben újrahasznosított papír használatát, illetve az elektronikus ügyintézés részesítem előnyben. A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartom, a projekt által érintett területen a

védett természeti és kulturális értékeket megőrzöm, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során megszüntetem. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében esélytudatosságot fejezek ki: nem közvetítek szegregációt, csökkentem a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

Szigetvár, 2020. szeptember 24.

Land-Art Kft.